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No. Question No. Question

Q.1 तीन मांजरीचे िपल ूआहेत, कान आिण शेपटी एकूण
संया मोजा.

(1) 9 (2) 10 (3) 8 (4) 6

Q.2 आही पाह ूशकत नाही

(1) सुय. (2) हवा (3) चंद . (4) काश

Q.3 मायाकडे १२ पुतके आहेत आिण लायब रीतनू आणखी
९ पुतके घेतली आहेत. मायाकडे एकूण िकती पुतके

आहेत

(1) 25 (2) 22 (3) 12 (4) 21

Q.4 ४,३,५,२ ही संया मािलका आहे. सवात मोठी संया आिण
सवात लहान संया यांयातील फरक शोधा.

(1) 2 (2) 4 (3) 1 (4) 3

Q.5 सवात मोठी संया शोधा : 83368, 95620, 10042,
49348

(1) 95260 (2) 10042 (3) 83368 (4) यापैकी एकही
नाही

Q.6 याला बसणारे संया वाय िलहा :

(1) २६-१२=१४ (2) १२-२६ = १४ (3) १२+२६=३८ (4) ३८-
२६=१४

Q.7 गुणाकार : १३ x ७ =

(1) 101 (2) 91 (3) 81 (4) यापैकी एकही नाही

Q.8 वाचनालयात एकूण 46 िच पुतके होती परंतु यातील 21
उधारी होती आिण 3 गायब झाली होती. लायब रीत िकती िच

पुतके िशलक आहेत

(1) 11 (2) 22 (3) 33 (4) 44

Q.9 44648 पेा 8400 जात असतील

(1) 50348 (2) 30548 (3) 53048 (4) यापैकी एकही
नाही

Q.10 एकूण _______ मुले आहेत.

(1) 5 (2) 7 (3) 9 (4) 11

Q.11 कोणती संया गहाळ आहे : 15 - 11 = 2 + 

(1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5

Q.12 सवात लहान एक अंकी संिम संया ____ आहे.

(1) 9 (2) 4 (3) 2 (4) 1

Q.13 िवभािजत करा : 1000 ÷ 100

(1) 10 (2) 100 (3) 1000 (4) यापैकी एकही नाही

Q.14 जे 42 सारखे नाही

(1) 40+1+1 (2) ४+२ (3) 40+2 (4) 10+10+10+10+1+1

Q.15 खालीलपैकी कोणया संयेला 2 ने भागता येईल

(1) 1,377 (2) 2,323 (3) 5,554 (4) 6,489

Q.16 15 करयासाठी तीन संया एक जोडा

(1) ८,२,१ (2) ७,५,१ (3) 10,3,2 (4) यापैकी एकही नाही

Q.17 _____ हंगामात सुती कपडांना ाधाय िदले जाते.

(1) पावसाळी (2) उहाळा (3) िहवाळा (4) वसंत ऋतू

Q.18 कोणया संयेने हे वाय खरे ठरते ३६१ < (१५५ + )

(1) 204 (2) 208 (3) 100 (4) 150

Q.19 घडाळाया दुकानात 4 लाकडी घडाळे, 1 मेटल
घडाळ आिण 3 काचेचे घडाळ आहे. दुकानात एकूण

िकती घडाळे आहेत

(1) 8 (2) 7 (3) 10 (4) 6

Q.20 जो संया 26 सारखा आहे

(1) 2ones + 6ones (2) 10+10+6 (3) 2 दहापट +2 दहापट (4)
यापैकी काहीही नाही

Q.21 खालीलपैकी कोणते िवधान बरोबर आहे

(1) 16 हणजे 19 (2) 16 हे 19 पेा मोठे आहे (3) 16 हे
19 पेा कमी आहे (4) यापैकी काहीही नाही

Q.22 खेळयामये लाकडाचे डोके, शरीर, पाय आिण हात असतात.
िकती लाकडाचे तुकडे आहेत

(1) 4 (2) 6 (3) 5 (4) 7
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Q.23 1 केळी + 2 केळी + 4 केळी =

(1) 7 केळी (2) 6 केळी (3) 35 केळी (4) 39 केळी

Q.24 111 िनकाल 202 मये कोणती संया जोडली आहे

(1) 19 (2) 99 (3) 91 (4) यापैकी एकही नाही

Q.25 42 + 7 + 9 = ची बेरीज शोधा

(1) 58 (2) 59 (3) 60 (4) यापैकी एकही नाही

Q.26 मांजरीचे िपल ूशिनवारी 120 गॅम आिण रिववारी 320 गॅम
अन खाले. आठवडाया शेवटी मांजरीचे िपल ूखालेले

एकूण िकती अन आहे

(1) 340 गॅम (2) 400 गॅम (3) 440 गॅम (4) यापैकी काहीही
नाही

Q.27 गेया आठवडात राणनेू एका गायाचा ३ वेळा सराव
केला. जर ितने वतः 1 वेळा गायाचा सराव केला, तर

ितने इतरांसमोर गायाचा सराव िकती वेळा केला

(1) 4 (2) 1 (3) 2 (4) 3

Q.28 85 हा अंक अशा शदात िलिहला आहे

(1) तयासी (2) अठ्ठावन (3) पंयाऐशी (4) याऐंशी

Q.29 दशभुजाया िकती बाज ूअसतात

(1) 4 (2) 8 (3) 6 (4) 10

Q.30 या मातनू कोणते दोन संया गहाळ आहेत : 109, , 107,
106, 

(1) १,८०,१५० (2) १,०९,१०८ (3) 1,10,104 (4) १,०८,१०५

Q.31 िललीया बॉसमये 7 िनळे टी-शट आिण काही लाल
टी-शट आहेत. सव िमळून 16 टी-शट आहेत. िकती टी-

शट लाल आहेत

(1) 9 (2) 23 (3) 11 (4) 8

Q.32 10 मांकाबल खालीलपैकी कोणते सय आहे

(1) सवात लहान दोन अंकी संया. (2) 11 ते 12 या दरयान
येतो. (3) 11 नंतर 10 येतो. (4) या सव.

Q.33 634, या तीन संयांची बेरीज िकती आहे

(1) 12 (2) 14 (3) 21 (4) 13

Q.34 (17-8) सारखीच बेरीज करणारी अिभयती िचहांिकत करा

(1) ५+३ (2) ६+३ (3) ७+३ (4) ७+१

Q.35 चकू िकंवा बरोबर बिहव आकार बाहेन व करतो.

(1) 1 (2) (3) सांगता येत नाही (4) यापैकी एकही नाही

Q.36 एकूण 7 असलेया दोन संया िनवडा

(1) ६,८ (2) 6,1 (3) ५,३ (4) यापैकी एकही नाही

Q.37 कोणती संया गहाळ आहे : 20 -  = 5 + 5 + 5 + 5

(1) 1 (2) 0 (3) 2 (4) 20

Q.38 3 वग समान काय

(1) 8 (2) 9 (3) 10 (4) 11

Q.39 2018 चे बरोबर उर + 8 = _

(1) 2027 (2) 2028 (3) 2026 (4) यापैकी एकही नाही

Q.40 1+0 हणजे काय

(1) 1 (2) 0 (3) 10 (4) यापैकी काहीही नाही


